

Agata Smart Carpets — ковролин
с уникальным дизайном
для вашей гостиницы

О бренде

Мы изготавливаем коммерческий ковролин с индивидуальным дизайном для гостиниц. Продукция огнеупорна и имеет высший класс пожарной опасности (КМ-2).

Чтобы добиться четкости и яркости в нанесении рисунка, мы используем собственное ПО, а также передовое оборудование из Бельгии и Австрии. Это позволяет нам напечатать рисунок практически любого цвета, таким образом вы ограничены только своей фантазией.

Преимущества Agata Smart Carpets

Уникальность. Большой ассортимент типов коврового покрытия и индивидуальный дизайн только для вашего проекта. Мы используем лучшее оборудование из Бельгии (Van De Wiele) и Австрии (Zimmer), чтобы использовать как можно больше цветов в дизайне.

Безопасность. Мы производим коммерческий ковролин с высшим классом пожарной опасности КМ-2.

Экологичность. Наша продукция производится на заводе в Китае с минимальным количеством отходов и экологической ответственностью. Завод соответствует международным стандартам качества ISO 9001 и ISO 14001.

Экономия. Наш ковролин доступен в рулонах двух размеров по ширине (3,66 и 4 метра), что дает возможность существенной экономии при раскладке материала.

Выгодно и быстро

Конкурентные проектные цены — от 15 €/M² за ковролин с индивидуальным дизайном, полиамидной нитью и плотностью ворса 1000 гр/м² и высотой ворса 7,5 мм.

Срок производства — 30 календарных дней после согласования образца.

Как происходит заказ

1. Готовим коммерческое предложение

Все коммерческие предложения разрабатываются индивидуально для каждого заказчика.

Мы выясняем необходимую плотность и высоту ворса ковролина, получаем предварительные цифры по требуемому количеству материала. Вы передаете нам пожелания по будущему дизайну ковролина: это могут быть кадры визуализации помещений будущего отеля, фото-референс или просто нарисованный автором дизайн-проекта отеля принт.

Результат: Мы называем цену 1м² ковролина с учетом производства и доставки до объекта.

2. Планируем раскрой материала, уточняем объемы поставки

Вы передаете нам DWG-файл с планами напольных покрытий. Из этого файла мы видим в каких конкретно зонах будет уложен ковролин, и готовим порулонную раскладку материала.

Чтобы оптимизировать процент ковролина «на отрез», мы производим рулоны разной ширины — таким образом мы экономим ваши деньги. Минимально количество материала в одном заказе — 500 м², это приблизительно соответствует гостинице с фондом 20-25 номеров.

Результат: Мы узнаем точное количество материала, которое необходимо изготовить и его порулонный раскрой.

3. Согласовываем образец

Очень важный этап. Наши дизайнеры отрисовывают желаемый принт и готовят его к печати. Перед отправкой в печать, мы показываем электронный вариант образца, чтобы вы смогли внести коррективы в цвет или рисунок. После утверждения он отправляется в печать, и через три дня мы отправляем вам образец с курьерской службой. Это точный образец готовой продукции, в который вы можете вносить корректировки — например, сделать темнее, светлее или заменить какой-нибудь элемент рисунка.

Результат: согласованный заказчиком образец ковролина с оригинальным принтом.

4. Подписываем договор

После расчетов и согласования образца, мы подписываем договор поставки. К этому моменту транспортная компания уже называет оптимальные сроки доставки от производства до вашего объекта. После того, как вы вносите аванс в размере 50% от стоимости контракта, мы размещаем заказ на производстве.

Результат: заказ уже на производстве, сроки доставки согласованы и понятны.

5. Доставляем ваш заказ

Как только мы начинаем производство, логистическая компания сразу же начинает процедуру оформления груза для отправки. Наши специалисты службы контроля качества следят за производством, в случае необходимости они могут предоставить фотоотчет и видео, а также показать производство лично.

Как только вы убедитесь, что качество и объем продукции полностью соответствуют заказу, мы выставляем счет на оплату остатка.

Логисты партнерской транспортной компании занимаются процессом доставки на всех этапах. За неделю до доставки товара на ваш объект, вы получите уведомление от них. При желании вы можете самостоятельно забрать груз со склада нашего производства.

Результат этапа: вы получаете готовую продукцию.

Контроль качества

Наши специалисты контролируют качество продукции на всех этапах ее изготовления: от разработки принта до погрузки готового ковролина. Менеджер регулярно отчитывается о ходе выполненных работ. При желании предоставляем фотоотчет или видео с производства.

Мы также можем помочь организовать командировку ваших сотрудников на производство, и будем рады все показать и рассказать.

Наши проекты

NOVOTEL Владивосток (Accor Hotels)

Первый отель бренда Accor на Дальнем востоке России. Светлые концептуальные номера с яркими акцентами оформлены бразильским бюро METRO в соответствии с глобальной концепцией Novotel и фирменным стилем бренда.

В проекте мы использовали коммерческий ковротин плотностью 1000 гр/м² и высотой полиамидной нити 7 мм. Класс пожарной опасности материала КМ-2.

Sofitel Kunming Hotel (Accor Hotels)

Еще один отель международного бренда Accor. Расположен в деловом квартале города Куньмин, Китай.

В проекте мы использовали коммерческий ковролин из 100% полиамидной нити, плотность 1200 гр/м².

Pullman Anshan Time Square (Accor Hotels)

Бренд Pullman входит в семейство международной компании Accor Hotels. Пятизвездочный отель Pullman Anshan Time Square расположен в городе Аньшань, Китай.

В проекте мы использовали коммерческий ковролин из смешанного ворса – шерсть и полиамид, плотность 2200 гр/м², технология ручного тафтинга.

Crowne Plaza Resort Xishuangbanna Parkview (IHG Hotels)

Crowne Plaza Xishuangbanna – отель под управлением всемирно известного гостиничного бренда IHG, Юньнань, Китай.

В проекте мы использовали коммерческий ковролин из смешанного ворса – шерсть и полиамид, плотность 2200 гр/м², технология ручного тафтинга.

Sheraton Qingyuan Lion Lake Resort (Marriott)

Отель высшего класса под управлением Marriott в городе Цинъюань, Китай.

В проекте мы использовали тканый ковротекстиль из смешанной нити — шерсть и полиамид.

Наше оборудование

Agata Smart Carpets выпускают несколько типов ковровых покрытий, которые отличаются друг от друга форм-фактором и типом производства. Мы специализируемся на производстве ковровых покрытий для гостиниц, поэтому вся продукция выпускается с уникальным дизайном, под конкретный объект.

Мы производим несколько типов продукции:

- Ковровые покрытия wall-to-wall, выпущенные по технологии машинного тафтинга. (используется передовая технология цифрового окрашивания — digital printing)
- Эксклюзивные ковровые покрытия wall-to-wall, выпущенные по технологии ручного тафтинга
- Тканые ковровые покрытия в формате wall-to-wall — Axminster и Wilton
- Зональные тканые ковры
- Ковровая плитка

Фото производства



Сертификат пожарной опасности

Вся наша продукция соответствует категории пожарной опасности КМ-2: слабогорючие, с умеренной дымообразующей способностью, не распространяющие пламя. Это подтверждено сертификатом:

Отзывы и благодарности

Благодарственное письмо от владельца Антона Скорика или GM отеля Novotel Vladivostok Евгения Соболя:

Благодарим компанию Agata Smart Carpets за отлично выполненную работу. Мы использовали их продукцию в Novotel Vladivostok и остались очень как качеством материала, так и процессом работы и оперативностью доставки. Все согласовали, изготовили в срок и сделали на высшем уровне. Огромное спасибо, будем продолжать сотрудничество.

Антон Скорик

Наши контакты

Представительство в России: ООО «АГАТА Смарт
Хоспиталити Солюшнс»

690039, Владивосток, ул. Енисейская, 23Д, к.2, офис 302

Если у вас остались вопросы или вам нужен расчет индивидуального коммерческого предложения, пожалуйста заполните форму. Мы обязательно свяжемся с вами в самое ближайшее время.

Вы также можете заказать обратный звонок, наш менеджер перезвонит, когда вам будет удобно.